



## **В Грачевском районе следователи СКР завершили расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в убийстве малолетней дочери**



Шпаковский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении 43-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Следствием установлено, что ночью 2 мая текущего года обвиняемый в селе Бешпагире, после ссоры с супругой несколько раз ударил ножом в шею свою 8-месячную дочь. Ребёнок скончался на месте. После этого мужчина пытался покончить жизнь самоубийством.

По уголовному делу проведен ряд судебных экспертиз, осмотрены и приобщены к уголовному



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

делу вещественные доказательства, допрошены свидетели. Сейчас следователь СКР завершил расследование уголовного дела. С утвержденным обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1425278>